

Datum: 29.08.2025

## Kompletna škatla z orodjem

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Šifra:

**Ni na zalogi**

Kompletna škatla z orodjem z rezili, dleti, držali orodja itd.

### **Kompletna škatla z orodjem BMS 220P - praktična rešitev za profesionalce**

Kompletna škatla z orodjem TOOL BOX COMPLETE BMS 220P predstavlja nepogrešljiv dodatek za strgala za tla v vašem profesionalnem čistilnem sistemu. Ta robustna in prečiščena zasnovana škatla z orodjem je idealna za vzdrževanje in učinkovito delo s čistilno opremo.

### **Kompaktna zasnova za enostavno shranjevanje**

Z dimenzijami 760 mm x 300 mm x 235 mm je škatla z orodjem kompaktna, vendar dovolj prostorna, da vsebuje vse potrebno orodje in pripomočke. Kljub svoji velikosti je zasnovana tako, da zavzame minimalen prostor pri shranjevanju in prevozu, kar je ključnega pomena za profesionalne čistilne ekipe, ki so pogosto na terenu.

### **Profesionalna kakovost in trpežnost**

TOOL BOX COMPLETE BMS 220P je izdelan iz visokokakovostnih materialov, ki zagotavljajo dolgotrajno uporabo tudi v zahtevnih delovnih okoljih. S težo 79,5 gramov je škatla dovolj lahka za enostavno prenašanje, a hkrati dovolj robustna, da ščiti vsebovano orodje.

### **Organizacija in učinkovitost**

Škatla je zasnovana za maksimalno organiziranost orodja, kar vam omogoča:

- Hitro dostopnost do vseh potrebnih orodij
- Preprečevanje izgube manjših delov in pripomočkov
- Učinkovitejše delo brez nepotrebnega iskanja pravega orodja
- Podaljšanje življenjske dobe vaših orodij s pravilnim shranjevanjem

Ta kompletna škatla z orodjem je idealna za profesionalne čistilne servise, hišnike, vzdrževalce in vse, ki potrebujejo organizirano in prenosljivo rešitev za shranjevanje orodja za strgala za tla. Zahvaljujoč prečiščeni zasnovi in kakovostni izdelavi bo

## **Specifikacije**

Dodatek za	Strgala za tla
Variacija izdelka	TOOL BOX COMPLETE BMS 220P
Dolžina embalaže	1,195 mm
Bruto teža artikla	79,500 g
Višina velikosti izdelka	235 mm
Širina velikosti izdelka	300 mm
Višina embalaže	536 mm
Dolžina velikosti izdelka	760 mm
Širina embalaže	795 mm

TOOL BOX COMPLETE BMS 220P zanesljiv spremljevalec pri vašem vsakodnevem delu.

---